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Pražská kancelář White & Case posiluje tým
mezinárodních partnerů
S účinností od ledna 2019 pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře White & Case LLP
rozšiřuje tým osmi mezinárodních partnerů povýšením Tomáše Jíně, který se tak stane nejmladším
partnerem na tomto vrcholném postu.

„Tomáš je vynikajícím expertem v oblasti mezinárodního financování a finančních restrukturalizací
podle českého i anglického práva. Toto povýšení je odrazem spokojenosti našich klientů, kvality jeho
práce a zároveň firemní strategie zaměřené na poskytování právních služeb podle anglického práva
na špičkové úrovni pro naše klienty v České republice a v širším regionu střední a východní Evropy,“
zdůrazňuje David Plch, vedoucí partner pro bankovní praxi pro region Evropy, Blízkého východu a
Afriky.

„Věřím, že ve své nové roli budu mít ještě více příležitostí k budování naší regionální finanční a
restrukturalizační praxe,“ komentuje svou novou roli Tomáš Jíně.

O Tomáši Jíně

Tomáš Jíně je kvalifikován podle českého i anglického práva a zaměřuje se na zastupování finančních
institucí a private equity klientů při mezinárodních transakcích spočívajících v dluhovém financování
a finančních restrukturalizacích v regionu střední a východní Evropy.

Pan Jíně nastoupil do pražské kanceláře White & Case v roce 2004 a během své kariéry rovněž
působil v newyorské a londýnské kanceláři firmy. 
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Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
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LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Expert na transakční právní služby Petr Suchý se posouvá do role středoevropského partnera
Deloitte Legal
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
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